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                                                                               20.11.23 

 
 

Referat fra menighetsrådsmøte i Paulus og Sofienberg menighet 
 
Tid og sted: 20.november 2023, kl.17.00-19.00, i Sofienberg menighetshus  
 
Til stede:, Helge Jordheim, Marit Nybø, Margaret Snilsberg (prest i MR), Sylvi Rørvik, Øystein Dahle, 
Oddvar Kolset (1. vara), Helen Ruth Rist (2. vara), Vigdis Tvedt (3. vara), Simona Visel (4. vara) og 
Johannes Anker (5. vara) og Anders Huuse Kartzow (daglig leder og referent) 
 
Forfall: Kristin Skjøtskift Knut Anders Sørum, Andreas Koschinski Kvisgaard og Tamara Eileen 
Menghini Davila  
 
 
Sak 49/23 Godkjenning av innkalling og dagsorden 
Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent 
 
Sak 50/23 Godkjenning av referat fra konstituerende møte 16. oktober 
Vedtak: Referat godkjent 
 
Sak 51/23 Forventninger til arbeidet i menighetsrådet 
Utgangspunkt for samtalen var: 

- Hva engasjerer deg i lokalsamfunnet? Hva er kirkas rolle i nabolaget? 
- Hva har du lyst til å få til/bidra med i Paulus og Sofienberg menighet? 
- Hva trenger du mer informasjon om for å kunne gjøre en god jobb?  

 
Vedtak: Innspillene er notert og tas til orientering 
 
Sak 52/23 Presentasjon av Paulus og Sofienberg menighets økonomi 
Bakgrunn:  
I forbindelse med godkjenning av revidert budsjett i september, sak 40/23, ble det notert følgende: 
«Vi kommer tilbake til MR med en oversikt over hvordan vi skal forstå avkastning av fondet og bruk 
av egenkapital. I fremlegg av fremtidig budsjett kalkuleres det inn forventet avkastning, og evt behov 
for å legge seg lavere enn dette som sikkerhetsmargin i driftsbudsjettet.»  
--- 
Til samtalen i MR ble det lagt frem et notat om dette, der MR fikk stille spørsmål og komme med 
innspill ift forvaltning av fond knyttet til handlingsregel for bruk i driftsbudsjett, og bruk av fond til 
større investeringer (som klaver) 
 
Vedtak: Tas til orientering 

 
Sak 53/23 Status Sofienbergprosjektet 
Kort orientering om status på Sofienbergprosjektet. 

- Sofienbergprosjektet tar over ansvar for bruk og utvikling av kirken fra 2024. Hva betyr det. 
o Sammensetning av dagens styringsgruppe. Oddrun Remvik representerer inntil 

videre MR i arbeidet 



2 
 

- Søknader som er sendt og som er under arbeid 
- Presentasjon av nettside for prosjektet: www.sofienbergprosjektet.no 

 
Vedtak: AU jobber med å finne en kandidat i styringsgruppa til Sofienbergprosjektet, og det kan være 
behov for å reservere et eget møte til Sofienbergprosjektet.  
 
Sak 54/23 Årshjul for møter i 2024 
Vedlagt ligger årshjul med forslag til møtedatoer. Totalt syv møter i 2024. Alle møtene legges på 
mandager.  
 
Forslag til vedtak: MR godkjenner møtedatoer 2024. Forslag til temaer for MR-møter tas til 
etterretning. Vi tar et eget møte om Sofienbergprosjektet når det er behov for dette.  
 
Sak 55/23 Offerlista 
Se vedlagt notat. 
Vedtak: MR godkjenner offerlista. En full gjennomgang og diskusjon av offerlista vil skje ved 
gjennomgang av ofringer til 2025.  
 
Sak 56/23 Valg av vara for vår fellesrådsrepresentant i KFIO 
Marit Nybø er valgt som vår faste representant til KFIO. Vi må også ha en vara til vår faste 
representant.  
 
Vedtak: Sylvi Rørvik velges som vara til Kirkelig fellesråd i Oslo.  
 
Sak 57/23 MRs representant i KNs fasteaksjonsarbeid 
Kirkens Nødhjelp ønsker å ha en representant/kontaktperson menighetsrådet. Denne fungerer som 
bindeledd mellom KN og menighetsrådet i sammenhenger der det er relevant, som menighetenes 
involvering i KNs fasteaksjon. 
 
Frem til nå har Knut Anders Sørum vært vår representant/kontaktperson. Han har jobbet ganske tett 
med KN i noen saker, blant annet vært med å arrangert flere konserter til inntekt for KNs arbeid, 
både på Toten og på Grünerløkka, i Paulus kirke. Knut Anders deltok også på inspirasjonsreise til 
Tanzania for å oppleve KNs arbeid på nært hold. Dette er noe av poenget bak å ha 
kontaktperson/representant i menighetsrådet: KN ønsker engasjementet fra landets menighetsråd. 
 
Forslag til vedtak: Knut Anders Sørum velges som vår representant/kontaktperson til Kirkens 
nødhjelp.  
 
Sak 58/23 Orienteringssaker 
 

• Personal 
o Rolv Nøtvik Jacobsen – vikarierer for Arne etter jul 
o Vi utlyser trosopplæringsstilling.  

• Julefeiring i Paulus og Sofienberg.  
o Sende ut til MR om at det er mulig å bidra under juleaftengudstjenesten 
o Gjestebud i Sofienberg kirke. 

• Nytt fra Kirkelig fellesråd i Oslo 
o  

• Nytt fra Oslo bispedømmeråd 
 
 


